
Nomenclature Carte de base

•         Condensateurs

6 C1,C9,C10,C14,C15,C18 : 100 nF / 50 V / 2,5 mm / Ceramique

3 C2,C16,C17 : 2,2 µF / 50 V / 5 mm / Ceramique

4 C3,C6,C7,C8 : 100 nF / 50 V / 5 mm / Ceramique

1 C4 : 22 µF / 25 V / 2,5 mm / Elco

1 C5 : 10 nF / 50 V / 5 mm / Ceramique

2 C11,C12 : 3,3 nF / 50 V / 5mm / Polypropylene film

1 C13 : 2,2 µF / 50 V / 2,5 mm / Ceramique

1 C19 : 10 µF / 10 V / 5 mm / Tantale

2 C20,C21 : 100 pF / 100 V / 5 mm / Ceramique / 5%

2 C22,C23 : 2,2 pF / 100 V / 5 mm / Ceramique / 5%

10 C24,C25,C26,C27,C30,C31,C32,C33,C38,C39 : 2,2µF / 50 V / 5 mm / Film

2 C28,C29 : 1 µF / 50 V / 5 mm / Film

2 C34,C35 : 22 µF / 50 V / 27,5 mm / Polyester

2 C36,C37 : 1 nF / 100 V / 5 mm / Film

•         Résistances

3 R1,R5,R10 : 100 kΩ / ½ W / 1%

2 R2,R3 : 470 Ω / ½ W 1%

1 R4 : 1 MΩ / ½ W / 1%

1 R6 : 47 kΩ / ½ W / 1%

2 R7,R9 : 220 Ω / ½ W / 1%

1 R8 : 2,2 kΩ / ½ W / 1%

2 R11,R12 : 1 kΩ / ½ W / 1%

0 R13-R19 : Non repris

2 R20,R21 : 30 kΩ / ½ W / 1%

4 R22,R23,R24,R25 : 130 kΩ / ½ W / 1%

8 R26,R27,R28,R29,R32,R33,R34,R35 : 3,5 Ω / 100µH

2 R30,R31 : 10 kΩ / ½ W / 1%

2 R36,R37 : 360 Ω / ½ W / 1%

4 R38,R39,R40,R41 : 300 Ω / ½ W / 1%

•         Divers

1 Circuit imprimé

1 D1 : BAT42 ou 1N6263

4 D20,D21,D22,D23: 1N4148

1 DE2 :  Led 1 mA / 3 mm 

2 IC1,IC2 : HPCL9030 / DIP8



1 IC3 : 4028 / DIP16

2 IC4,IC11 : ISP817 / DIP4

1 IC5 : LF356 / DIP8

1 IC6 : 7805 / TO220

1 Dissipateur IC6 : 40x20x0,5 mm

3 IC7,IC8,IC9 : MCP1700 3.3V / TO92

1 IC10 : PCM5102A / TSSOP20

1 Support TSSOP20 to DIP Winslow

1 32 Way SIL socket - Couper 2x10

4 IC20,IC21,IC22,IC23 : OPA604

1 P1 : 50 kΩ stéréo Log ALPS

1 Z1 : Zener 5,6 V / 1 W

1 Module USB to I2S Amanero Combo384

1 Socle 2x10 pin 2,54mm Assmann A-BL254-DG-G20D

2 Socle Picoflex PF50 90325-0008

25 Picot 1,3 mm

2 Point test 

2 Socle XLR NC3MBH

Nomenclature Carte Alimentation

•         Condensateurs

2 C1,C2 : 1 mF / 50V / 7,5 mm / 25x18

2 C3,C4 : 2,2 mF / 50 V / 7,5 mm / 30x18

2 C5,C6 : 100 nF / 50 V / 5 mm / Ceramique

2 C7,C8 : 10 µF / 50 V / 2,5mm / Elco

2 C9,C10 : 1 µF / 50 V / 5 mm / Film

2 C11,C12 : 22 µF / 50 V / 2,5 mm / Elco

2 C13,C14 : 100 nF / 250 V / 5 mm / Film

•         Résistances

1 R1 : 100 Ω / 2 W / 5%

1 R2 : 150 Ω / 2 W / 5%

2 R3,R6 : 220 Ω / ½ W / 1%

2 R4,R5 : 3,9 kΩ / ½ W / 1%

1 R7 : 220 Ω / 2 W / 5%

•         Divers

1 Circuit imprimé

2 B1,B2 : Pont B40R



4 D1,D2,D3,D4 : 1N4148

1 IC1 : LM317

1 IC2 : LM337

8 Picot 1,3 mm

2 Intercalaire Isolant

Nomenclature Carte Diodes

1 Circuit imprimé

9 Diode Led 1 mA / 3 mm

1 Socle Picoflex PF50 90325-0008

3 Picot 1,3 mm

Nomenclature autres

1 Boîtier : Teko DS3470.18

1 Face avant Schaeffer

1 Manchon 6 mm à aléser à 6,2 mm

1 Allonge d’axe - 80 mm à ajusterr

50 Soulier 1,3mm

1 S2 : Interrupteur DPDT 

1 Bouton axe 6 mm

1 Cable Picoflex PF50 92315-0801

1 Fusible 100 mA Lent

1 Socle fusible châssis

1 Jack Monacor T-638JSI

3 TR1,TR2,TR3 : Torique 230 / 2x25 V / Talema

3 Boulon de poêlier 40 mm utile + écrou M5

0 2x Vis M3x12 + rondelle + écrou M3  (Intercalaires IC1-IC2) 

10 Entretoise 5 mm / M-F (Base & Alimentation)

0 10x Vis M3 x 4 mm

4 Entretoise 10 mm / F-F (Carte diodes)

0 4x Vis M3 x 6 mm

0 10x Ecrou M3

1 Cordon secteur

1 Passe fil 6mm dito


